KOMMAKTHbIA
AATYUMK ANPOEPEHLUMAJNIBHOIO AABJIEHUSA

un“’\ N
T VARV
COMMUNICATION PROTOCOL

ONMUCAHME

KoMnakTHbI aaTumk anddepeHumnansHoro
pasnerHns APZ 3020 anst lWUIMPOKOro cnekTpa
MPOMBILLNIEHHBIX MPUMEHEHMI HA OCHOBE
anddepeHLmManbHOro ceHcopa C pa3aeiMTeNbHOM
MEMOpaHOWN U3 HePXXaBEIOLLEN CTanu U
norpeLwHocTbio Ao <0,25% oT aAnana3oHa
N3MEPEHUI.

XAPAKTEPUCTUKHA

[nana3oHbl aasneHuns: ot 0...0,1 6ap ao 0...25 6ap
M3mepsieMoe gasnenve: auddepeHumnansHoe

OcHoBHas norpetuHocTs: 0,5 / 0,25% AN

BbixoaHoi curHan: 4...20 MA (Exia ncrnosiHeHWe - OMnuUMOHasbHO);
0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; RS-485 (Modbus RTU); HART
CeHcop: KPeMHUEBLIN TEH30PE3UCTUBHLIN

MexaHu4deckoe npucoeamHeHne: M20x1,5; G1/2”; M12x1,5 TOCT 22525 rpynna 2
TemnepaTypa usmepsieMonn cpeabl: -40...+125 °C
TemnepaTypa okpy>xatoLlern cpeabl: -50...+85 °C

NPUMEHEHME
OTonneHne, BEHTUIALMS U JlabopaTopHoe 1 MeanumHcKoe MalunHoCTpoeHune
KOHANLUMOHMpPOBaHue obopyaosaHue

[[a30Bble KOppeKTopbI

BHELLIHMI BMA, KOMMIAEKTALMS W/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLUM MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT ObITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2018 OO0 ,,Mbesyc"

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdpmkauma. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018 Www.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI

METPOJIOrMMECKUE XAPAKTEPUCTUKU
[nana3oH aaBneHns, OAHOCTOPOHHSAS OAHOCTOPOHHSIS

6ap neperpyska +,  neperpyska -, Aasnenue
AunddepeHumnansHoe 6ap 6ap paspeisa, 6ap
0...0,10 0,7 0,4 1,0
0...0,16 0,7 0,4 1,0
0...0,25 0,7 0,4 1,0
0...0,40 0,7 0,4 1,0
0...0,60 1,5 0,70 2,3
0...1,0 2,0 1,0 3,0
0...1,6 5,0 2,5 6,0

[onyctumoe cTaTuyeckoe AasreHne

OcHoBHas norpeLuHocTb, % AN

BnusiHue Temnepatypsbl, % AW / 10 °C
[lnana3oH TepMOKOMMeHcaLmm

[lnana3oH TepMoKoMneHcaumm (onums)
BrnnsiHWe OTKNOHEHUS HaNPsXKEHWsI MUTaHWS
BnusiHMe OTKIOHEHWUS COMPOTUBIIEHUST HArpy3KM
[onroBpemMeHHas CTabuibHOCTb

nanasoH AasfieHns, OHOCTOPOHHASI OOHOCTOPOHHSSA
A » OR p A P NaBsneHne

6ap neperpyska +, neperpyska -,
AnddepeHumnansHoe P 6p;1p i 6?;) paspeisa, 6ap
0...2,5 5,0 2,5 10
0...4,0 8,0 4 10
0...6,0 12 6 20
0...10 20 10 30
0...16 32 10 60
0...25 50 10 100
40 6ap
< £0,5 (ctaHpapT) / 0,25 (onuus)
< +0,1
-20...+80 °C
-40...+60 °C

< +0,05% An / 10 B

< £0,05% [N / kOM (aNna AaTYMKOB C TOKOBLIM CUIHASIOM)

< +0,1% AW / roa

* OcHoBHast NOrpewHOCTb BKIOYAET HEJ'IVIHEVIHOCTI:, rmcrepesnc n BoCrnponssoanMOCTb.

SKCNMNTYATALMOHHDbIE XAPAKTEPUCTUKHA
Bu6pocToiikocTb

YAaponpo4HOCTb

Bpems otknuka (10...90%)

Cpok cry>6bl

MakcumManbHble 6e30nacHble BenMunHbl ANns nckpobesonacHoro ucnonHenust OExiallCT4Ga

AJIEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BbixoAHOM curHan HanpsbkeHne nuTaHus

10 g RMS, 25-2000 'y
100 g/ 11 mc
<1mc
> 100 x 10° UMKIIOB Harpy>eHus
HanpsbxeHune 28 B, Tok 93 MA, MowwHOCTb 660 MBT

COnpOTUBIEHNE HArPY3KU MoTpebnexue Toka

4...20 MA / 2-npos. 12..36 B < 1000 Om
4...20 MA / 2-npos. OExialICT4Ga 12..28 B < 1000 Om < 26 WA
4...20 MA / 3-npoB. 12..36 B < 500 Om
0...20 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om
0...10 B / 3-npos. 12..36 B > 10 kOM <7 MA
0...5 B / 3-npos. 12..36 B > 5 kOm
0,5...4,5 B / 3-npo.. 0ExialICT4Ga 5B/ 6...15 B (onuwus) > 5 kOm <2MA/<7MA
RS-485 / Modbus RTU 12..36 B - <7MA
4...20 MA / HART 12..36 B > 250 Om < 26 MA
TEMMEPATYPHbIW AWANA30H
McnonHeHve ¢ ynnoTHeHeM FKM NBR EPDM VMQ
N3mepsemas cpena -20...+125 °C -20...+100 °C -40...+125 °C -40...+125 °C
Oxpyxatowas cpena -50...+85 °C
XpaHeHune -50...+85 °C
KOHCTPYKLUNA
Kopnyc, wryuep nnactuk ABS, Hepxasetowas ctanb 316L (1,4404)
YnnotHeHue EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-25...+125 °C); VMQ (-40...+135 °C)
Memb6paHa Hepxkagetowas ctanb 316L (1,4435)
KoHTaKTupytoLime co cpeaoit Yactm MeMbpaHa, WTyuep, ynioTHeHne
M20x1,5 EN;
MexaHnueckoe npucoeamHeHune G1/2" En;

M12x1,5 FTOCT 22525 rpynna 2

3I'IeKTpVI‘-IeCKOG npucoegnHeHune

DIN 43650A (4-koHT.) IP65
Binder 723 (5-KoHT.) IP67
M12x1 (Binder 713) (5-KoHT.) P67

Knacc 3awutbl

CeyeHue npoBoaa, Makc. [nameTp kabens

1,5 mm? 6...8 MM
0,75 mMm? 6...8 MM
0,75 mMm? 6...8 MM

APZ 3020 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



FABAPUTbI (MM)

@34
|
|
?34
|
\n -
145 8 "
! 9
| ZN a
By
R ) % e L J» . g
. -
% i T
X | f 24 :
= 896 ?34 Sw13 |

M12x1.5

BO B3pbIBO3ALLMLIEHHOM WUCTONHEHUU KOPMYC AaTumKa (CTasbHOM UMAMHAP) ANIMHHEE Ha 25 MM

TABJIMLIA MOAKJTFOMEHUA

Llenn gatumka DIN 43650 M12x1 (Binder 713)
nutaHve + 1 1
2-npos. nuTaxue - 2 2
3KpaH GND 4
nutaHve + 1 1
3 nutaxune - 2
“TPOs. BbIXOA4 + 3 3
3KpaH GND 4
nuTaHve + 1
A (RS-485)
RS-485 A (RS-485) 3
nuTaHue - GND
PA3MEPbDI / 9JIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUSA (MM)
DIN 43650A M12x1 (Binder 713) npsivoit M12x1 (Binder 713) yrnosow
B

©
& 220

50

26.1

17
— % >
DPE i
o F%ﬂsz RENESE 3
3k

_
@E ’ @ 4 3
S8 va —
7

PA3MEPbI /| MEXAHWYECKUE NPUCOEAVUHEHUSA (MM)

33

?6.8

M12x1,5 FTOCT P 22525 rpynna 2 M20x1,5; G1/2" (EN 837)
Tswy ° sw27
} |
- M12x1.5 1T
: Nl
al " 218
M20x1,5; G1/2"

Binder 723
3

g~ bh W oo H

Binder 723

@215

57.5

APZ 3020 CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KOoA 3AKA3A

APZ 3020

M3MEPSAEMOE OABJIEHUE

[OnddepeHumnansHoe
EAVNHULA U3MEPEHUSA

apyras (ykasaTb npu 3akase)

BEPXHWI MPELEN U3MEPEHMS (BMW)

6ap, kr/cm?
0,10
0,16
0,25
0,40
0,60
1,0
1,6
2,5
4,0
6,0
10
16
25
Apyrow

0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
XXXX

OCHOBHAS MOrPELLHOCTb

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE

BbIXOAHOW CUMHAN

0,5...4,5 B / 3-npoB. OExialICT4Ga (unu aAnanasoH no 3anpocy B npeaenax 0,3...4,6 B)

MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHWE

-X -X =XXXX =X =-XX -X
D
6ap B
[E] K
Kr/cm? S
X
KkMa
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
1000 1003
Apyroin XXXX
0,50 % (crangapt) D
0,25 % C
apyras (ykasaTtb npu 3akase) X
DIN 43650A (ctaHpapT, IP65) 10
DIN 43650A (IP67) 11
Binder 723 20
M12x1 npsimoii (Binder 713) 30
M12x1 yrnosoii (Binder 713) 31
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)
4...20 MA / 2-npoB. OExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.

0...20 MA / 3-npos.

0...10 B / 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

RS-485 / Modbus RTU
4..20 MA / HART
apyroit (ykasaTb Npu 3akase)

X ITX2XmMmOUOO®WO >

M20x1,5 EN (cTaHzapT, ans ucnonHeHus 00)
G1/2" EN (cTaHpapT, ans ucnonHenns 00)
M12x1,5 FTOCT P 22525 rpynna 2

apyroe (ykasaTb npu 3akase)

201
721
124
XXX

APZ 3020 Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)
APZ 3020 -X -X =XXXX -X -XX -X =-XXX -X -XX
YNNOTHEHUE
FKM (dTopkayuyk -25...4+125 °C, ctaHaapT) E
NBR (6yTaaneH-HUTPUIbHbINA Kaydyk -25...+100 °C) N
EPDM (3TuneH-NponuneHoBblii kaydyk -40...+125 °C) E
VMQ (cUnMKOHOBBIN Kayudyk -40...+125 °C) Vv
apyroe (ykasaTb npu 3akase) X
WCMNOJIHEHUE
CraHgapTHoe (LUTyuepbl Hanpas/eHbl B MPOTUBOMOMOXHbIE CTOPOHbI) 00
CneuvmanbHoe (LWTyLepbl HanpaBieHbl BHW3) 10
C BO3MOXHOCTbIO Kanmbposku Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTtop ZCON 100) 01
[JlononHuTenbHas 3almTa OT KOHAeHcaTa (3aMBKa KOMNayHAOM) 16
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

Mpumep: APZ 3020-D-B-6000-D-10-A-124-N-00

NMPUHAQNEXXHOCTHN
i
-
L] =
Dz 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024
[Lemndep KoHdurypaTtop WHavkaTop AaTuvka CTabunmanpoBaHHbiii
ruapoyaapos AATYMKOB AaBrieHUs C peneiHbIM BbIXOAOM 6nok nutanus 10 Bt/24 B

APZ 3020 Crtp. 2. Koa 30kasa. Bepcus: 10.0 AaTa: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



